

永川区“中华魂”主题教育读书活动演讲决赛圆满落幕

本报讯(渝西都市报记者 刘家河)4月26日,由永川区关工委、区委宣传部、区委教工委、区文旅委、团区委联合举办的“中华魂”(毛泽东崇高精神风范)主题教育读书活动演讲决赛在文昌路红旗小学报告厅举行。区委常委、组织部部长、区关工委主任胡川出席活动并讲话。区政府副区长、区关工委副主任李世红,区政协副主席、区关工委副主任王晓英,区关工委执行主任刘祥全出席活动。

活动现场,18名参赛选手围绕“毛泽东崇高精神风范”,结合自身学习感悟、生活体悟,以情真意切、感人至深的演讲,缅怀伟人功绩,追忆领袖风采,展现了全区广大青少年强烈的爱国情怀、昂扬的精神风貌。

胡川指出,此次“中华魂”主题教育读书活动演讲比赛,进一步激励全区广大青少年从红色基因中坚定理想信念、汲取奋进力量、厚植爱国情怀,是青少年成长成才

的强大动力。

胡川强调,要持续深入学习毛泽东同志坚定不移的革命信念,培养青少年的社会责任感和历史使命感;要持续深入学习毛泽东同志勇于开拓的非凡魄力,激发青少年的实践力和创造力;要持续深入学习毛泽东同志坦荡宽广的胸怀境界,引导青少年树立正确的价值观和人生观。

胡川要求,全区各相关单位要以社会主义核心价值观为引领,结合“书香永川”

建设、“永有礼”全域文明新实践,加强对青年价值观、人生观的正确引导与着力塑造,使青少年同时具有健全的人格、健康的身体。结合发展新质生产力、推动成渝地区双城经济圈建设、奋力谱写西部大开发新篇章等国家战略,紧扣永川“一三五”总体发展思路,采取富有时代特色、体现实践要求的方法,积极探索青少年乐于参与、便于参与的方式,激发青少年实践热情和创新动力。

第十四届北京国际电影节技术论坛举行

永川区委常委、宣传部部长张小梅致辞并作推介

本报讯(渝西都市报通讯员 丁威)4月24日下午,第十四届北京国际电影节技术论坛在郎园STATION准点剧场举行,永川区委常委、宣传部部长张小梅作为地方党政代表出席,致辞并作推介。

张小梅指出,主题论坛作为北影节的重要环节和高端平台,每年吸引着众多业内专家和行业人士的目光。本届技术论坛以“数字化高新科技赋能电影生产与发展”为主题,在电影工业化3.0时代背景下,共同探讨数字化前沿科技对影视艺术创作、想象、表达与观影体验带来的革新,必将在高新视听技术的迭代、科技电影产业的发展、新型电影生产方

式的变革等方面产生重要影响。

张小梅介绍,近年来重庆高度重视电影产业发展,电影创作数量和质量快速提升,电影产业链条不断完善。永川区作为重庆主城都市区、成渝地区双城经济圈规划建设的区域中心城市,正积极抢抓科技影视发展新机遇,全力打造“西部科技影视城”。基础设施上建成投用全国一流的“永川科技片场”,拥有西部地区唯一的3000平方米LED科技棚,棚拍面积超2万平方米,配套虚拟制片、动捕、全景声、数字资产、视效、渲染等生产环境,已承接成龙《P计划》等12部影视作品拍摄;政策配套上设立2亿

元影视基金,出台17条影视政策,引进中国人民大学文化科技园公司、网易、爱奇艺、完美世界、达瓦科技、瑞云科技等影视科技企业100余家;影视服务上成立重庆影视服务中心,开发“光影重庆”影视一站式服务平台,围绕摄录演、采编播、服化道、音美造12个影视制作环节构建了完备的服务保障体系,实现“拿着剧本来、带着成片走”效果;人才资源上依托辖区“西部职教基地”近18万大学生,搭建影视人才实训中心,与成渝两地20余家高校开展科技影视人才培养合作,每年可培育输送5000余名技能产业人才。

张小梅表示,永川具备优越的区位条件、良好的产业基础和最优的营商环境,希望与会专家、嘉宾以及更多行业人士能够多来永川走一走、看一看,共商合作、共谋发展、共话未来。

据悉,本届北京国际电影节技术论坛吸引了来自清华大学、北京大学、北京智源人工智能研究院、中国电影家协会、中国电影导演协会、北京电影学院、中影人工智能研究院、中国影视摄影师学会、“影视飓风”、商汤智能产业研究院、中国科幻产业知识产权联盟、天图万境、达瓦(重庆)影像科技有限公司等相关专家和嘉宾参与。

永川庆“五一”暨首届“最美产业工人”发布典礼举行

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇)4月25日,永川区委宣传部、区总工会联合举行“中国梦·劳动美”2024年永川区庆“五一”暨首届“最美产业工人”发布典礼。现场发布了10名在全区各行各业有着突出贡献的优秀产业工人,进一步弘扬劳动最光荣的社会风尚,激发广大产业工人当好

主人翁、建功新时代的奋进力量。

重庆市总工会二级巡视员陈昌伟,区人大常委会副主任、区总工会主席孔萍,区政协副主席张前勇出席活动。

活动现场,播放了10名最美产业工人的视频短片,以此来讲述他们的劳动场景以及劳模精神。这10名最美产业工人分

别是程政、董丰利、吴应章、荣元辉、刘春雷、王海燕、王加英、蒋友谊、王财宇、唐清林。他们是有理想守信念,敢担当讲奉献,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩的优秀产业工人代表。他们用自己的实际行动模范践行了社会主义核心价值观,大力弘扬了劳模精神、劳动精神、工匠精

神,谱写了一曲曲感人至深的劳动者之歌,展示了工人阶级的高尚品格和时代风采。

参加发布典礼的还有区级相关部门负责人,劳模工匠代表,产业工人代表,各镇街、系统、园区工会联合会、直属工会负责人。

2024年永川区应急管理干部业务培训开班

本报讯(渝西都市报记者 张玲 实习记者 吕薇)为进一步提高全区应急管理水平,帮助基层应急执法队伍打牢业务基础,提升依法履职能力,4月23日,由

永川区应急管理局组织举办的全区应急管理干部业务培训班正式开班。永川区各镇街、产业促进中心应急办主任、业务骨干、新进人员、区应急局相关业务人员

共计100余人参加培训。

此次专题培训为期5天,邀请了市应急管理局分管领导、专家采取专题讲座、现场教学和交流研讨等方式授课,重点

设置了综合监管、行政执法、工贸安全、危险化学品和烟花爆竹安全、非煤矿山安全、防汛救灾等课程。他们不仅将分享前沿的理念和技术,更将带来宝贵的实战经验,为参训干部开阔视野、提升能力,也为整个区域的应急管理工作注入新的活力。

(上接3版)
要聚焦发展新质生产力协同助推现代产业体系建设提质增效,全面强化协作联动,共促渝永江融合发展示范区高水平建设,着力打造更多具有三地人大辨识度的标志性成果,以优异成绩迎接新中国成立75周年。

邹云生指出,第一次主任联席会议召开以来,三地人大携手助力打造成渝地区现代农业区域协作高水平样板,助推成渝双城经济圈建设合作成果累累。希望三地人大紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,迭代升级协作项目,创新方式、细化措施、强化保障,推动渝永江融合发展示范区建设取得一批标志性成果,助推成渝地区双城经济圈建设全面提速、成势见效。要推动渝永江互联互通、同步同向的立体交通体系建设,抓实监督促进,聚合代表力量,抓好调研献策,积极发挥职能作用,将三地人大协作联动引向深入,携手谱写三地高质量发展新篇章。

会上,三地交通部门负责人介绍了交通基础设施互联互通规划建设及三地联动协作助推情况,讨论通过了泸州市、永川区、江津区人大常委会第三次主任联席会议有关事宜。会前,与会人员集中视察了渝永高速、泸州高铁站运行情况和四川泸州白酒产业园区创新发展情况。

国家电网华岩救援 强化区域应急抢险联动

本报讯(渝西都市报记者 钟梅 通讯员 朱芳 董理 文/图)近日,国网重庆永川供电公司联合永川区华岩应急救援队在汇龙检修基地,签订应急联动合作协议,发挥各方优势资源,织密应急人员网络,强化区域应急抢险联动,全面防范突发安全事件。

当天,双方就110千伏莲汇线进行联合巡视,对超高树竹隐患进行处理。国网重庆永川供电公司依托无人机智能巡检优势,对永川区华岩救援队骨干人员开展了电力线路设施保护和群众护线数字化平台应用相关培训。

接下来,双方将深化协同机制,依托全域智能巡检、数字化平台等新质生产力,助力区域电力和社会应急工作水平再上新台阶。

►图为联合巡视110千伏莲汇线。

